

感恩 的足跡…

來自病患與家屬的溫馨回饋

花蓮慈院

感恩花蓮慈院胸腔內科以及呼吸照護中心。在你們堅強的日日夜夜細心照護及不辭辛勞的努力下，本人的阿公於病況最不理想的情況下，能有一步步的緩慢進展改善；經過一個半月的努力，阿公成功的脫離呼吸器，漸趨病況穩定後轉至一般病房。

住院期間感謝呼吸照護中心護理同仁體恤家屬；因工作遠到前來時已超過探訪時間，亦通融讓我們入室陪伴長輩，僅代表家屬致上感謝之意，舉起雙手向你們這群默默付出的醫療團隊給予最直接最多的讚和鼓勵，大聲向你們說出家屬的感激，讓所有看到這公布欄的民衆們知道，有你們這群重症單位的天使們在默默的為病人付出，你們真的好棒！有你們真好，再次由衷感謝劉迪塑醫師帶領的堅強醫療團隊。

鍾先生

此次心臟開刀手術，承蒙花蓮慈院心臟外科鄭伊佐大醫王精湛的醫術，讓我於開刀後第二天，即可拔管並起身活動，不可思議！精確的研判及詳盡的解說，使我在惶恐中獲得極大的精神穩定；鄭醫師感恩您！您如此年輕，卻有高超的醫術及醫德，我不僅為自己慶幸，並為整體醫療團隊慶幸。再次感恩、至誠的感恩，並祝福您及您的團隊。

感恩花蓮慈院感染內科王立信副院長，在住院以及在開刀療程中，我及我的家人處於人生最彷徨、無助時，您以親和的語氣，不厭其煩的解說，並施以精湛的醫術，導引我們走出一條正確、健康的道路。誠如上人所說，您真是我們慈濟的大醫王，感恩您，至誠的感恩，並獻上無限的祝福。

黃先生

小犬住進二七西兒童病房後，承蒙花蓮慈院小兒科詹榮華醫師、吳昭霆醫師仔細且專業的醫治，加上病房護理師群的細心照料及安撫，不僅讓身處異鄉的我們深感安心，對慈濟醫護群的專業更具信心；護理師們的愛心及耐心，更是讓小犬快速恢復健康的良藥，也是讓我放心的處方；辛苦的醫師及護理師們，感謝你們。

廖小姐